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Systemy operacyjne i sieci komputerowe 1

Poziom trudnosci: Sredni

1. Co to jest system plikéw?

o A - Oprogramowanie zarzgdzajace sprzetem komputerowym, tworzace Srodowisko do
uruchamiania i kontroli zadan uzytkownika.

o B - Metoda przechowywania plikow, zarzadzania plikami, informacjami o tych plikach, tak
by dostep do plikbw i danych w nich zgromadzonych byt tatwy dla uzytkownika systemu.

o C - Srodowiska graficzne utatwiajace komunikacje maszyny z uzytkownikiem.

o D - Ochrona i autoryzacja dostepu do zasobow.

2. Co to jest system operacyjny?

o A - Metoda przechowywania plikbw, zarzgdzania plikami, informacjami o tych plikach,

tak by dostep do plikow i danych w nich zgromadzonych byt tatwy dla uzytkownika
systemu.

o B - Filtr antyspamowy.
o C - Oprogramowanie zarzadzajgce sprzetem komputerowym, tworzace srodowisko do

uruchamiania i kontroli zadan uzytkownika.
o D-IBM

3. W informatyce sektor to:
o A - Spowolnienie pracy dysku.
o B - System plikbw bez ksiegowania stworzony na potrzeby systemu operacyjnego OS/2.

o C - Nierozrdznianie wielkosci liter w nazwach plikéw, oraz ograniczenie dtugosci nazwy
plikbw do 12 znakdw.

o D - Najmniejsza fizyczna jednostka zapisu danych na dyskach twardych, dyskietkach i
innych nos$nikach danych nasladujgcych dyski.

4. Klaster dyskowy to:

o A - Okreslona danej partycji podstawowa jednostka przechowywania danych,
sktadajaca sie z jednego lub kilku sektorow nosnika danych komputerowych.

o B - Najmniejsza fizyczna jednostka zapisu danych na dyskach twardych
o C - System blokow.

o D - Podstawowy system plikéw Solarisa.
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. System FAT16 cechuije:

o A - Adresowanie 28 bitowe.

o B - Adresowanie 32 bitowe.

o G - Maksymalny rozmiar partycji 2GB.
o D - Maksymalny rozmiar partycji 4GB.

. Adresowanie 64 bitowe wystepuje w systemie plikdw:
o A-FAT32

o B-NTFS
o C-FAT16
o D-FAT12

. Rozwiniecie skrétu FAT to:
o A - File Allocation Tour.
o B - File Alliance Table.

o C - File Allocation Table.
o D - File Allocation Touret.

. Rozwiniecie skrotu NTFS to:

o A - New Table File System.

o B - New Technology File Social.
o C - New Time File System.

o D - New Technology File System.

. Fragmentacja plikow to:

o A - Okre$lona danej partycji podstawowa jednostka przechowywania danych,
sktadajgca sie z jednego lub kilku sektoréw nosnika danych komputerowych.

o B - Operacja uktadajgca pliki na dysku komputerowym tak, aby system miat do nich
szybszy dostep

o C - Niekorzystne zjawisko, zachodzace w systemie plikbw, polegajace na pojawianiu
sie nieciggtosci obszarow zapisanych i niezapisanych na dysku twardym komputera.

o D - Korzystne zjawisko, zachodzgce w systemie plikdw, polegajace na pojawianiu sie
nieciagtosci obszaréw zapisanych i niezapisanych na dysku twardym komputera.
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10. Kanat przesytu informacji pomiedzy procesorem a urzgdzeniem to:
o A-IRQ
o B-AQQ
o C-FAT
o D-FILE

11. Hibernacja komputera to:
o A - Wytaczenie komputera.
o B - Podczas "hibernacji" komputer pozostawia wszystkie informacje w pamieci
RAM, po czym wytagcza czesS¢ urzadzen.
o C - Stan, w ktérym komputer jest wytgczony, ale zawarto$¢ jego pamieci ulotnej
zachowana jest na no$niku pamieci statej.
o D - Plik stronicowania.

12. Plik stronicowania:
o A - Plik w ktérym zapisywany jest zrzut pamieci.
o B - Najmniejsza fizyczna jednostka zapisu danych na dyskach twardych
o C - System blokow.
o D - Specjalny plik systemowy wykorzystywany przez Windows jako Pamieé
wirtualna.

13. Jednostka okreé$lajgca wielko§¢ monitora to:
A - Centymetr

B - Metr

C - Cal

D - Funt

O O O ©

14. 10kB
o A-10240b
o B-10240B
o C-16B
o D - 24kb

15. Komenda wys$wietlajgca lub zmieniajgca atrybuty plikéw to:
o A - Attribut
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o B - Doskey
o C - Attrib
o D - Attr

16. Komenda Ipconfig:

A - Zmienia numer IP.

B - Pokazuje informacje o numerach IP.
C - Blokuje numery IP.

D - Czysci pamie¢ DNS.

O O O O

17. Komenda Tasklist:
o A - Dodaje nowe zadanie do harmonogramu.
o B - Kasuje uprawnienia.
o C - Nadaje uprawnienia.
o D - WysSwietla liste procesow.

18. Komenda Type:

A - Tworzy pliki tekstowe.

B - Edystuje pliki tekstowe.

C - Wyswietla zawarto$¢ jednego badz kilku plikéw tekstowych.
D - Kasuije pliki tekstowe.

O O O O

19. Zarzadzanie energig to:
o A - Regulacja poboru mocy przez zasilacz komputerowy.
o B - Wymiana karty graficznej.
o C - Wszystkie srodki majgce na celu zmniejszenie poboru pradu przez bazowe
elementy komputera oraz peryferia.
o D - Miernik poboru pradu.

20. W informatyce proces to:
o A - Aplikacja.
o B - Adresowanie pamigci przez aplikacje.
o C - Pamie¢ RAM zajeta przez wirus komputerowy.
o D - Jedno z najbardziej podstawowych poje¢ w informatyce, definiowane jako
egzemplarz wykonywanego programu.
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21. Watek to:
o A - Jedno z najbardziej podstawowych pojeé w informatyce, definiowane jako
egzemplarz wykonywanego programu.
o B - Najmniejsza fizyczna jednostka zapisu danych na dyskach twardych
o C - Czes¢ programu wykonywana wspotbieznie w obrebie jednego procesu; w
jednym procesie moze istnie¢ wiele watkdw.
o D - Podstawowy system plikéw Windows XP.

22. Siec¢ o najwiekszej rozlegloéci to:
o A-LAN
o B- RAN
o C-MAN
o D - WAN

23. Technologia w ktérej wykorzystuje sie podczerwien jako medium przesytu to:
A - Podczerwien.

B - WIFI

C - IEEE 802.11

D - IrDA

O O O O

24. W standardzie Bluetooth nosnikiem informacji jest:
o A - Fala radiowa.
o B - Internet.
o C - Sie¢ komunikacyjna.
o D - Podczerwien.

25. W standardzie 802.11 b/g ilos$¢ kanatéw w pasmie wynosi:
o A-11
o B-12
o C-10
ocD-14

26. Najwieksza szybkos¢ przesytu danych w standardzie 802.11b wynosi:
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o A-2Mb/s

o B-54 Mb/s
o C-11 Mb/s
o D-24 Mb/s

27. Ethernet to:
o A - Technologia, w kt6rej zawarte sag standardy wykorzystywane w budowie
gtoéwnie lokalnych sieci komputerowych.
o B - Mniejszy WAN.
o C - Sie¢ komputerowa.
o D - Podstawowy system plikow Solarisa.

28. Najpopularniejsza topologia sieci to:
o A - Topologia macierzy.
o B - Topologia gwiazdy.
o C - Topologia pierscienia.
o D - Topologia rozszerzonego pierscienia.

29. BSS jest struktura sieci utworzonej przez:

A - Wiele stacji roboczych i wiele Access Pointéw.
B - Kilka stacji roboczych.

C - Kilka stacji roboczych i Access Point.

D - Kilka Access Pointow.

O O O O

30. Polecenie dfrg.msc wigcza:
o A - Konfiguracje sieci.
o B - Defragmentator dyskow.
o C - Pofgczenie z internetem.
o D - Menadzer urzadzen.

31. lle warstw zawiera model ISO/OSI?
A-3

O O O O

oOOw
AN
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32. lle warstw zawiera model TCP/IP?
A-7

O O O O

B-4
C-3
D-2

33. W ktérej warstwie ISO/OSI znajduje sie router?
o A - Fizycznej.
o B -tacza danych.
o C - Sieciowej.
o D - Sesji.

34. Warstwa transportowa w modelu ISO/OSI:
o A - Definiuje interfejsy sieciowe.
o B - Odpowiada za routing.
o C - Obstuguje btedy komunikaciji.
o D - Dba o kolejnosé otrzymywanych pakietow.

35. Warstwa prezentacji w modelu ISO/OSI:
o A - Zapewnia transfer danych typu point to point
o B - Umozliwia przeksztatcenie danych na postac niezalezng od
aplikaciji.
o C - W jej sktad wchodzg protokoty UDP, TCP.
o D - Odpowiada za routing.

36. FTP to:

o A - Jeden ze sposobodw zabezpieczania sieci i systemow przed
intruzami.

o B - Najmniejsza fizyczna jednostka zapisu danych na dyskach
twardych

o C - Czes$¢ programu wykonywana wspotbieznie w obrebie jednego
procesu; w jednym procesie moze istnie¢ wiele watkow.

o D - Protokét typu klient-serwer, ktéry umozliwia przesytanie plikéw z
serwera i na serwer poprzez sie¢ TCP/IP.
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37. UDP to:

A - Skretka ekranowana.

B - Skretka nieekranowana.
C - Kabel koncentryczny.

D - Fale radiowe.

O O O O

38. Skrot WiFi oznacza:
o A - Wireless Fidelity
o B - Wireless Files
o C - Wire Fidelity
o D - Wireless Fence

39. Ktore szyfrowanie WiFi najtatwiej ztamac?
o A-WAP2
o B-WAP
o C-WEPP
o D-WEP

40. Ktéra struktura sieci WLAN zaktada najwiekszg iloS$¢ urzadzen i staciji
roboczych?

A - BSS

B - IBSS

C-ESS

D-SS

O O O O

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



S\ test
wiedzyP

Systemy operacyjne i sieci komputerowe 1

Poziom trudnosci: Sredni

Karta odpowiedzi

w

e e T T S S N S <o I © o BEEL N\ I e > I & 1 IR N &' BN L& IR N
OO O WO >» U0

—
©

DN NNNDND =
© 0o NOOAR LD OO
W wWw>» O0>» 0000000 WHWOCWOOO >

N
©

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.

B
B
B
C
D
B
D
B
A
D
C

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



